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Aos O8(oito) dias do mês de março do ano em curso, às 'l9h00min, no plenário da Câmara

Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, sob a presidência do vereador Cristiano
Cortez Dantas, bem como, na presença dos vereadores: Cteverlândio Pereira Bezerra,

Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg
Almeida Dantas, Francélio Amorim de Freitas, Francieco Rewter Melo de Meneses e

Roberto Holanda de Araújo. Deixando de comparecer a prêsente sessão a vereadora

Bárbara Porto Cavalcante. Considerando as medidas sugeridas pela Secretaria Municipal de

Saúde do Município de Potiretama e do Estado do Ceará, visando atender as orientaçÕes para

o combate do novo coronavírus, as Sessôes Plenárias e das Comissões Temáticas, ocorrerâo

de forma interna ou sob o regime dê vídeo conferência, visando evitar a aglomeração de

público, dos servidores e dos Nobrês Vereadores. Assim sendo, havendo número legal e

regimental o senhor presidente declarou aberta a presente sessâo, sendo feita a leitura da ata

da sessão anterior, que posteriormente foi para discussão, não havendo orador, foi para

votação e obteve aprovaçâo unânime. CORRESPONDÊI{CIAS DO DIA: Ofício n.o O0467t2O21

- Sec. Sessões do Tribunal de Contas do Estado do Ceará, reÍerente ao Processo no

0587912018-4. MATÉRn DE ORDEi,l DO DIA: Projeto de Lei n.o 004/2021 que "cia o

Programa de auxílio e custeio de horas máquinas aos produtores rurais, concedendo incentivo

especial para a realização de melhoias nas condições de escoame nto da produção plantio e

ampliação de lavouras nas propiedades rurais do Município". Após apresentação do referido

projeto, o mesmo foi encaminhado para análise da Comissão de Constituição e Justiça. A

seguir, fez o uso da palavra o vereador Joziberg Almeida Dantas, para ressaltar que o projeto

em referência é de grande valia para os agricultores do nosso Município, destacando que o
prefeito municipal está de parabéns pela iniciativa. Prosseguindo, o presidente Cristino Cortez

reforçou as palavras do vereador Joziberg Almeida, quanto à importância do projeto citado,

tendo em vista que beneficiará todo o Município. Dando continuidade, o vereador Cleverlandio

Pereira Bezerra usou a palavra para reforçar as palavras do vereador Joziberg Almeida, no que
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diz respeito à impoftância do projeto, ressaltando que o prefeito Luan Dantas está de parabéns

pela atitude, que seja um trabalho contínuo e que, além desse, venham outros projetos para

beneficiar as famílias carentes. Na sequência, o vereador Francisco Reginaldo Pereira de

Freitas também elogiou o gêstor municipal pela iniciativa do projeto, destacando que toda ajuda

que vem para o homem do campo e importante. Seguindo, o vereador José Eliutonaldo

Bezerra de Freitas parabenizou o prefeito municipal pelo projeto e, indagou ao presidente

Cristiano Cortez sobre a situação do matadouro público municipal. Em resposta, o presidente

Cristiano Cortez se comprometeu a tazet uma resposta na próxima reunião. Ato contínuo, o

vereador Roberto Holanda de Araújo fez o uso da palavra para parabenizar o prefeito Luan

Dantas pelo projeto em evidência, tendo em vista tratar-se de um p§eto que está diretamente

ligado as dificuldades dos agricultores. E por nada mais a tratar, o senhor presidente declarou

encerrada a presente sessão, que para constar, lavrou-se a presente ata, que após lida, fica

por todos os vereadores presentes assinada.
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